 Нестандартний урок-огляд знань з математики у 1 класі

Мета:закріпити обчислювальні навички в межах 10,склад чисел у межах 10,формувати уміння порівнювати вираз і число;розвивати логічне мислення,увагу,спостережливість,пізнавальні інтереси,емоції учнів за допомогою створення ситуації здивування,радості,зацікавленості;виховувати любов до математики.
Технічне забезпечення:комп»ютер,телевізор .

                                     Хід уроку

1.Організаційний момент(2 хв).

Привітання

Вчитель:

Любі діти,у наш клас

Завітали гості щирі.

Привітайте в добрий час

Гостей посмішкою й миром.

Учні:

Ми вам раді,добрі люди,

І вітаєм щиро вас,

Та запрошуєм ласкаво

На урок у перший клас.

(Діти сідають за парти,повертаються один до одного,посміхаються,бажають успіхів на уроці).

Вчитель:

Пролунав дзвінок,починається урок.

Працюватимем старанно,щоб почути у кінці,

Що у першім класі учні – просто молодці!

II.Ознайомлення з темою уроку.

-Сьогодні на уроці ми закріпимо склад чисел,повторимо таблиці додавання чисел 1,2,3,4.

III.Психологічний настрій.

-Ми повинні пам»ятати основні правила:

-хочу все знати

-буду уважним,старанним

-буду активним

-знаю сам-навчу того,хто не знає,допоможу йому.

IY.Переключення на математику.
-Пригадайте,що ми робимо на уроках математики?(елемент «Мозкового штурму»).

Y.Хвилинка каліграфії . 
-Кожна людина починає свій новий день із чистої водички.І ми почнемо наш урок із джерельця чистоти- із хвилинки каліграфії.Гарно і акуратно напишемо один рядок знайомої нам цифри.А що за цифра,відгадайте.

До цифри цієї ти уже звик,

Вона дуже схожа на сніговик.

Лиш тільки зима змінить осінь,

Напишемо цифру цю-.......(вісім).

YI.Актуалізація набутих знань.

1.Логічна вправа «Де моє місце?» (слайд 2)

2.Знайди приклади з відповіддю 5 (слайд 3)

3.»Піднімаємось по сходинках»(слайд 4)

YII.Фізкультхвилинка.
Косооке зайченятко-

Довгі вушка,гарні лапки:

Повернулось вправо,вліво,

Головою покрутило.

Пострибало,потягнулось,

За морквинками нагнулось

І почало їх збирать-

Раз,два,три,чотири,п»ять.

Першу,другу-мамі й тату,

Дві морквинки- сестрі й брату.

На пеньочок тихо сіло,

П»яту моркву тихо з»їло.

YIII.Розвиток математичних знань учнів.
1.Задача (слайд 5).

2.Задача (слайд 6 ).

3.Геометричний матеріал (слайд 7).

4.Самостійна робота (слайд 8).

  IX.Підсумок уроку.

1.Рефлексія:

-що вам найбільше сподобалось на уроці?

-що запам»яталось?

-оцініть свою роботу на уроці:

-якщо було цікаво,легко,все зрозуміло-показуєте зелений кружечок

-якщо іноді були труднощі,сумніви,не зовсім сподобалась робота-показуєте жовтий

-якщо було не дуже цікаво-червоний .

2.Сюрприз.

(Посилка від Діда Мороза)

-Ви справді молодці,впорались з усіма завданнями,працювали дружно,старанно.

Вчитель:

Збіг урок наш, як коротка мить.

Дуже швидко час біжить.

Та попереду в нас багато кроків,

Багато веселих,цікавих уроків ...

                               20.12.2012р. 
